

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Lucena**

Núm. 8/2022 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio número 8, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 8, de 13 de enero de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

-En el enunciado, donde dice:

Decreto de 22 de diciembre de 2021, de la Alcaldía, por la que

se aprueba la Convocatoria y las Bases para la provisión como Personal Funcionario de Carrera, de nueve Plazas de Policía Local, por el sistema de concurso de méritos.

-Debe decir:

Decreto de 22 de diciembre de 2021, de la Alcaldía, por la que se aprueba la Convocatoria y las Bases para la provisión como Personal Funcionario de Carrera, de nueve Plazas de Policía Local, (ocho por el sistema de oposición libre y una mediante movilidad sin ascenso, por el sistema de concurso de méritos).

Quedando de esta forma subsanado dicho error.